
←左　■ そう思う　　■ どちらかといえばそう思う　　■ どちらかといえばそう思わない　　■そう思わない　右→ 回答数 生徒数 184 203 180 189 188 201 552 593

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

⑬ ⑭

⑯家庭学習の時間　：　←左　■全くしない（０時間）　■３０分未満　■３０分～１時間　■１時間～１時間３０分　■１時間３０分～２時間　■２時間以上　右→

⑭家庭学習の時間　：　←左　■全くしない（０時間）　■３０分未満　■３０分～１時間　■１時間～２時間　■２時間～３時間　■３時間以上　右→

93.5%

学校の施設や設備などの教育環境には満足してい
る。

あなたの家庭学習（塾なども含む）の時間は１日
平均どれくらいですか。

先生は，道徳の授業など、日々の取り組みを通じて、「思いや
り」や「命の大切さ」などについて教えてくれる。

 気軽に話したり、相談したりできる先生がい
る。

気軽に話したり、相談したりできる友人がいる。 学級の雰囲気はよく，授業や各行事に積極的に取
り組んでいる。

学級の係活動や生徒会活動に、積極的に取り組ん
でいる。

 部活動に意欲を持って積極的に参加している。
【３年生は１学期の活動について】

「仲間はずれ」や「友人の悪口を言う」などいじ
めにつながる行為はしなかった。

予習や復習など、家庭でも学習している。（塾等
は除く）

学校生活は楽しい。 先生は授業がわかりやすくなるよういろいろな工夫（わかりやす
い教材やグループ学習、ipadの活用等）をして教えてくれる。

授業中、私語などをせず集中して授業に取り組ん
でいる。

授業中、自分でじっくり考えたり、友達と話し
合ったりしている。

1年 ２年 ３年 全校

93.1%

令和５年度　生徒「学校振り返りシート」集計結果　【生徒用】

回答率(%) 90.6% 95.2%
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生徒数 165 203 105 189 130 201 400 593

←左　■ そう思う　　■ どちらかといえばそう思う　　■ どちらかといえばそう思わない　　■そう思わない　右→

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

⑬ ⑭ ⑮学校施設などの教育環境に満足している。 学校は、tetoruやホームページなどを活用し
て、適切に情報提供を行っている。

授業参観などの行事に、積極的に参加してい
る。

67.5

子どもは、部活動に積極的に参加している
【３年生は１学期】

子どもは、学級の係活動や生徒会活動に積極
的に取り組んでる。

子どもは、学校生活を楽しんでいる。 先生は、わかりやすくなるよう工夫して（教材、
グループ学習、ipad等）授業をしている。

子どもは、私語などをせず集中して授業に取り
組んでいる。

子どもは、「仲間はずれ」「人の悪口を言う」な
どいじめにつながる行為はしなかった。

子どもは、予習や復習など、家庭学習に積極
的に取り組んでいる。（塾等は除く）

子どもは、文化祭や体育祭、校外学習などの
各種行事に積極的に取り組んでいる。

子どもは、学校で気軽に話したり、相談できる
友人がいる。

子どもは、学校で気軽に話したり、相談できる
先生がいる。

先生は、道徳など日々の取り組みを通じて、「思いや
り」や「命の大切さ」について教えている。

令和５年度　保護者「学校振り返りシート」集計結果　【保護者用 】

81.3回答率(%) 64.7

３年２年

55.6

子どもは、自分でじっくり考えたり、グループで
話し合うなど積極的に授業に取り組んでいる。

1年 全校
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